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本リリースノートには、D-Link製アクセスポイントのファームウェア更新に関する重要な情報が含まれてい
ます。ご使用のアクセスポイントに対応するリリースノートであることを確認してください。 

- 新しいアクセスポイントにインストールを行う際には、デバイス上のハードウェアバージョンの表示
を確認し、ご使用のアクセスポイントがファームウェアのシステム要件を満たしていることを確認し
てください。ファームウェアとハードウェアの互換性についての詳細情報は、“変更履歴とシステム要
件”の項を参照してください。 

アクセスポイント本体に関する詳細な情報が必要な場合は“ユーザマニュアル”を参照してください。 
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変更履歴とシステム要件： 
ファームウェアバージョン リリース日付 モデル ハードウェアバージョン 

v1.11b02r095 2025/10/8 DAP-3666 A1 

 
 

アップグレード手順： 
ファームウェアのアップグレードは、Web GUIから行うことができます。 
アップグレード方法は次の「WEB GUIを使用したアップグレード」の手順に従い進めてください。 
 

Web GUIを使用したアップグレード 

1. 本製品と設定用の PCを接続後、WEBブラウザを立ち上げ、アドレスバーに IPアドレスを入力し
て管理画面にアクセスします。 
 
※工場出荷時状態の IPアドレスは「192.168.0.50」です 
※本製品は初期値で「DHCPクライアント」として設定されています。 
 

・DHCPサーバから IPアドレスを割り振られる環境にある場合、「http://dap3666XXXX.local」と入力し、ログインします。 

・DHCPサーバが無効の環境の場合、「http://192.168.0.50」と入力しログインします。 

・「XXXX」 は、AP 本体の底面にあるデバイスラベルに記載されている、MACアドレスの最後の 4 ケタです。ご利用の環
境に複数の APが存在する場合は指定する必要があります。 

 
2. WEB GUIのログイン画面が表示されたら、ユーザ名とパスワードを入力し、ログインしてください。 

※工場出荷時状態のユーザ名は「admin」、パスワードは「admin」です。 
 

3. ログイン後、上部のメニューから「Maintenance」 -> 「Firmware and SSL Certification Upload」
の順でクリックします。 

 
4. 「Firmware and SSL Certification Upload」画面で「ファイルを選択」をクリックし、ローカルのハ

ードディスクに保存したファームウェアを選択します。 
 
 
 
 
 
 

 
 

5. 「Upload」ボタンをクリックします。 
 
 
 
 
 



DAP-3666 ファームウェアリリースノート 

3 

6. 確認画面で「OK」ボタンをクリックし、次に進みます。 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
アップグレードに関する注意事項（アップグレード中は応答不可になる、電源オフにしないこと） 

 
7. アップデートの進捗状況を示す画面が表示されます。 

 
 
 
 
 
 
 

 
アップグレードの進捗画面 

 
 
 
 
 
 

 
再起動中の画面 

 
   注意： 

ファームウェアのアップグレードには数分かかります。 
アップグレード中は、電源を切ったりWebブラウザを閉じたりせず、そのままお待ちください。 
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8. ファームウェアが正常に終了するとログイン画面が表示されます。 
再度ログインし、最初に表示される「System Information」画面でファームウェアバージョンがア
ップデートされていることをご確認ください。 
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追加機能： 
ファームウェア
バージョン 

追加機能 

v1.11b02r095 1. RADIUS認証時の Nuclias Connectへの username/hostnameの提供、RADIUSアカ
ウンティングパケットにおける Framed-IP-Addressをサポート致しました。 

 
 

MIBの変更点： 
ファームウェア
バージョン 

変更点 

v1.11b02r095 特になし 

 

修正した問題点： 
ファームウェア
バージョン 

修正した問題点 

v1.11b02r095 

1. Fast Roamingが有効な場合に再起動することがある問題を修正致しました。 
2. 2.4GHz帯の Country Codeが JPになっていなかった問題を修正致しました。 
3. "set ipmode dynamic"コマンドによる、Staticから DHCPへの IP取得の設定変更が

適切に動作しない場合がある問題を修正致しました。 
4. 「Passcode Settings」の「Clear」ボタンが動作しない問題を修正致しました。 
5. Nuclias Connect管理下において、Hotspotの「WAN Link Status」項目の「テストス

テートでのリンク」を設定することができない問題を修正致しました。 
6. Nuclias Connect管理下において、Hotspotの「OSUサービス説明」 項目の設定値

が APに適用されない問題を修正致しました。 
7. Wireless Resource Control機能の Network Utilization設定において、最大スループ

ットとネットワーク利用率の算出方法に誤りがあり、適切に動作しない場合がある
問題を修正致しました。 

8. ワイヤレスクライアントモードで動作している場合、クライアントで IPアドレスを
取得できない問題を修正致しました。 

9. APのローカル IPアドレスについて、異なる VLAN IPが Nuclias Connectに対して
返される問題を修正致しました。 

10. Nuclias Connectのモニタ > アクセスポイント画面において、誤った IPアドレスが
表示される場合がある問題を修正致しました。 

11. Nuclias Connect管理において、自動チャネル最適化が適切に動作しない場合がある
問題を修正致しました。 

 
 

既知の問題： 
ファームウェア
バージョン 

既知の問題 

v1.11b02r095 特になし 

Copyright 2025 D-Link Japan K.K.  
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